

Ленинабадская правда

г. Ленинабад

5 28 июля 1961

Ленинабадские артисты в Сталинабаде

Молодежный коллектив Ленинабадского музыкально-драматического театра имени А. С. Пушкина — выпускники Государственного института театрального искусства имени Луначарского успешно выступает в г. Сталинабаде с отчетными спектаклями.

Они уже показали сталинабадцам пьесы Ф. Аякори — «Квартирант» и К. Гоцци — «Король-олень», в ближайшие дни поставят спектакли А. Островского — «Бедность не порок», К. Симонова «Парень из нашего города», одноактные пьесы Р. Тагора и другие.

Из Сталинабада ленинабадские артисты выедут на гастроли в города Нурек, Курган-Тюбе.